

**ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΓΑΣΤΟΥΡΙΟΥ**  
**«ΟΜΟΝΟΙΑ»**  
Γαστούρι  
Τ.Κ.:49084, Κέρκυρα  
Τηλ.: 26610-56308  
Fax: 26610-41576

## Αρ. Πρακτικού 19 /2015

Σήμερα, Σάββατο 27 Ιουνίου 2015 και ώρα 18.00' στα γραφεία της Φιλαρμονική Γαστουρίου «ΟΜΟΝΟΙΑ» συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο της Φιλαρμονικής με θέμα :

- ΈΓΚΡΙΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΣ ΓΙΑ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΕΝΤΑΞΗΣ ΕΡΓΟΥ ΕΝΤΑΓΜΕΝΟΥ ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ – ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 2007-2013»
- ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΤΗ Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ Π.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΝΑ ΠΡΟΒΕΙ ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΝΟΜΙΜΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΥΠΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ.

Ο Πρόεδρος εισάγοντας τα παραπάνω θέματα έθεσε υπόψη του Συμβουλίου τα παρακάτω :

Κύριοι,

Μέσω της 15<sup>ης</sup> πρόσκλησης υποβολής προτάσεων στα πλαίσια του ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «Δυτικής Ελλάδας – Πελοποννήσου – Ιονίων Νήσων 2007-2013» στον Άξονα Προτεραιότητας 09: «Αειφόρος ανάπτυξη και Ποιότητα ζωής Ιονίων Νήσων» ο οποίος συγχρηματοδοτείται από το Ε.Τ.Π.Α., εγκρίθηκε και χρηματοδοτήθηκε με προϋπολογισμό 650.000,00 € η Πράξη «Αποκατάσταση & Εκσυγχρονισμός του παραδοσιακού κτηρίου Φιλαρμονικής Γαστουρίου».

*Η πράξη που εντάχθηκε υλοποιήθηκε με το 1<sup>ο</sup> υποέργο με τίτλο επίσης : «Αποκατάσταση & Εκσυγχρονισμός του παραδοσιακού κτηρίου Φιλαρμονικής Γαστουρίου»*

Με την ολοκλήρωση του 1<sup>ου</sup> υποέργου, δημιουργήθηκε η ανάγκη για τον εξοπλισμό του κτηρίου προκειμένου να είναι το σύνολο της πράξης λειτουργικό και ποιοτικό. Για τον λόγο αυτό εντάχθηκαν 7 νέα υποέργα προμηθειών. Δημιουργήθηκε όμως η ανάγκη προσβασιμότητας από ΑΜΕΑ στο κτίριο και η ένταξη νέου υποέργου. Η σχετική μελέτη ήδη βρίσκεται στο στάδιο σύνταξης των τευχών δημοπράτησης και έχουμε έλθει σε συνεννόηση με την Δ/νση Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Κέρκυρας η οποία ως πιστοποιημένος φορέας θα υποβάλλει την πρόταση τροποποίησης του έργου. Για την υποβολή λοιπόν της πρότασης από

την Δ.Τ.Ε. της Π.Ε. και για την επέκταση της Προγραμματικής Σύμβασης θα πρέπει να προηγηθεί έγκριση από το Διοικητικό Συμβούλιο.

Ως εκ τούτου παρακαλώ, να εισαχθεί σαν θέμα στο Διοικητικό Συμβούλιο η έγκριση της επέκτασης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Φιλαρμονικής Γαστουρίου «ΟΜΟΝΟΙΑ» και της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας – Δ/ση Τεχνικών Έργων για την υποβολή της σχετικής πρότασης.

**Κατόπιν των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δ.Σ. να αποφασίσει σχετικά.**

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση, μετά από διαλογική συζήτηση

### **Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α   Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι**

- Εγκρίνει την επέκταση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Φιλαρμονικής Γαστουρίου «ΟΜΟΝΟΙΑ» και της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, σύμφωνα με το συνημμένο σχέδιο σύμβασης ώστε να συμπεριλάβει και το επιπλέον υποέργο με αριθμό 9 Προμήθεια αναβατορίου κλιμακοστασίου με κάθισμα, με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις που ρητά αναφέρονται στην αρχική Προγραμματική Σύμβαση.
- Εξουσιοδοτεί τον πρόεδρο του Δ.Σ. να προβεί στην υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης και
- Αιτείται στην Περιφέρεια Ιονίων Νήσων, Περιφερειακή Ενότητα Κέρκυρας να προβεί σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες για την τροποποίηση της απόφασης ένταξης.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος έληξε η συνεδρίαση.

Συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται



ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΙΠΗΣ